Вступительная работа в 7 класс в ФМШ №146 (09.04.2006), вариант 1.
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1) вычислите А и В

2) найдите такое число С, что А+В составляет 60% этого числа.

3) решите уравнение С(х+2)=А*В+5

2 В 10 часов утра из пунктов А и В, расстояние между которыми 99 км, выехали навстречу друг другу два велосипедиста. Через 3 часа они встретились в пункте С. Известно, что скорость велосипедиста, выехавшего из пункта А на 3км/час больше скорости второго велосипедиста.

Найдите: а) расстояния АС и СВ.

б) скорости велосипедистов.

в) время прибытия велосипедистов в пункты А и В.
3 На координатной прямой заданы точки А(-5), В(3), С(7).

1) отложите от точки С отрезок СD, длина которого равна половине длины ВС.

2) отложите от точки А отрезок АN, длина которого равна 
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 от длины АВ.

3) ответьте на вопрос: “Какую длину может иметь отрезок ND?”
_______________________________________________________________________________________________
Вступительная работа в 7 класс в ФМШ №146 (09.04.2006), вариант 2.

1 Пусть 
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1) вычислите А и В

2) найдите такое число С, что А-В составляет 40% этого числа.

3) решите уравнение С(х+1)=А*В-1

2 В 10 часов утра из пунктов А и В, расстояние между которыми 280 км, выехали навстречу друг другу два автомобиля. Через 2 часа они встретились в пункте С. Известно, что скорость автомобиля, выехавшего из пункта А на 20 км/час больше скорости второго автомобиля.

Найдите: а) расстояния АС и СВ.

б) скорости автомобилей.

в) время прибытия автомобилей в пункты А и В.

3 На координатной прямой заданы точки А(-3), В(2), С(6).

1) отложите от точки С отрезок СD, длина которого равна половине длины ВС.

2) отложите от точки А отрезок АN, длина которого равна 
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 от длины АВ.

3) ответьте на вопрос: “Какую длину может иметь отрезок ND?”

______________________________________________________________________________________________
Вступительная работа в 7 класс в ФМШ №146 (09.04.2006), вариант 1.

1. Пусть 
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а)вычислите А и В

б)найдите такое число С, что А+В составляет 60% этого числа.

в)решите уравнение С(х+2)=А*В+5

2. В 10 часов утра из пунктов А и В, расстояние между которыми 99 км, выехали навстречу друг другу два велосипедиста. Через 3 часа они встретились в пункте С. Известно, что скорость велосипедиста, выехавшего из пункта А на 3км/час больше скорости второго велосипедиста.

Найдите: а) расстояния АС и СВ.


б) скорости велосипедистов.




в) время прибытия велосипедистов в пункты А и В.

3. На координатной прямой заданы точки А(-5), В(3), С(7).

а)отложите от точки С отрезок СD, длина которого равна половине длины ВС.




б)отложите от точки А отрезок АN, длина которого равна 
[image: image9.wmf]8

3

 от длины АВ.

в)ответьте на вопрос: “Какую длину может иметь отрезок ND?”
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